

Erdélyben jártunk

Az egyesületből 12 család kerekedett fel, hogy együtt töltsön egy hetet Erdélyben, Nyárádszeredán. Nagy izgalommal készültünk az útra. A nyaralás szervezésében Csiki Sándor, az ottani egyesület vezetője szervezte szállásunkat és programjainkat, nagy gondossággal és odaadással. Szerencsére az úton nem történt baj, mindenki rendben megérkezett.

A következő napokban nyakunkba vettük a környéket, sorra jártuk a nevezetes helyeket: Segesvár, Parajd, Korond, Szováta, Farkaslaka, Székelyudvarhely, Marosvásárhely szerepelt a programban. Lenyűgözők voltak a Békás-szoros hatalmas sziklái, a Kárpátok fenyvesei.

Azt hiszem, a nyaralás csúcspontja a közös gulyásfőzés volt, ahol vendéglátóinkon kívül több Budapestről érkezett nagycsaláddal is együtt lehettünk. Itt kedvünkre beszélgethettünk, a gyerekek kiszaladgálhatták, kifocizhatták magukat, besötétedésig együtt nótáztunk.

Új élményekkel, barátságokkal töltözve indultunk haza. Nagyon örültünk, hogy sikerült ezt az utat együtt végigjárni, megmutathattunk a gyermekeinknek egy szeletkét Erdélyből, visszatérhettünk múltunk, népünk gyökereihez. Megismerhettük a legendás erdélyi vendégszeretetet. Tanúi lehettünk, hogy küzd az erdélyi magyarság, megmaradásáért, magyarságuk, szülőföldjük megőrzéséért. Ez egyben példa is volt számunkra. Csak egyféleképpen búcsúzhattunk: jövőre ismét eljövünk! Külön köszönettel tartozunk a NOE-nak, hogy ezt az utat lehetővé tette számunkra.



Eleifa

A Földművelésügyi és Erdőgazdálkodási Minisztérium közleménye II. évf. 3. szám

Sok szeretettel köszöntünk mindenkit az új tanév kezdetén. A nagy nyári kánikula és szárazság, aszály után talán már vártuk is a lehülést, az őszi esőket. Kívánunk mindenkinek sok erőt, egészséget az új tanévhez.

Egyesületünk programjai:

- **Szeptember 4.-én, este 8 órakor találkozunk a Corpus Christi kápolnában, az évnyitó szentmisén.** A mise után a Pécsi Napok programjait, feladatait beszéljük meg.
- **Szeptember 20.-án lesz a Budai Várban az Őszi találkozó.** Jelentkezéseket korlátozott számban még elfogadunk a 233-077-es telefonon.
- **Szeptember 28.-án lesz a szokásos Családi Játászódélutánunk a Sétatéren, du.3-6-ig.** Aki nem tud eljönni a szeptemberi találkozóra, az is jelentkezhet segítőnek Szován Anikónál a 321-761-es telefonon.
- **Októberi havi találkozónk 2.-án csütörtökön lesz.**
- **Október 11.-én, szombaton kirándulást szervezünk a Gemenci erdőbe.**
- **Az irodahelyiség pontos nyitvatartásáról** később adunk hírt. Szeptember 6.-tól lesz ismét ügyelet.

ISTEN VELED, ISTVÁN!

*"Hálát adunk az Istennek, hogy miénk voltál,
még inkább, hogy a miénk vagy,
mert aki szerettei szívében él, nem halt meg,
Ő csak távol van, - és mindenki, aki hazatér
Az Úrhoz, - a családban marad."*

(Szt. Jeromos)

Hazatértél az Úrhoz. Nehezen hagytad itt tiedet, és súlyos betegséged ellenére megvártad, míg feleséged felépült a nehéz szülésből, míg legkisebb Marcikád totyogni és beszélni kezdett, s elhagyta a pelenkát, míg Jocó fiad az iskolai Te Deumon olyan csodálatosan eljátszotta az Ave Mariat. Sok szép élményed volt családod és barátaid körében, mert optimista, hittel és örömmel teli lényedet nem lehetett nem szeretni. Tudtál örülni annak, amit Isten adott, megbecsülte a legkisebb ajándékot is, de leginkább a szeretet és családot.

Fáradtságos munkáséleted után most boldogan találkozhattál a Mindenhatóval. Tudjuk, hogy családotat most is ugyanúgy szereted, ahogy eddig, és imáiddal kíséred őket. Köszönjük Istennek, hogy megismerhettünk, hogy példát adott nekünk családi életteddel, barátságoddal, türelmeddel, hiteddel. Kérünk, imádkozz értünk is, hogy majd találkozassunk, és együtt lehessünk a Mindenható Országában.

Wunderlich István július 10-én hajnalban hazatért az Úrhoz. Hiányát Csillának és gyerekeinek pótolni nem tudjuk, de lehetőségeink szerint legalább anyagi gondjainkon próbálunk enyhíteni. Minden hónapban a találkozóinkon külön gyűjtünk a családnak. A nekik szánt összeget borítékban az irodában is leadhatjátok, ill. Farkaséknak /Sicának/ is eljuttathatjátok.

KIRÁNDULÁS A GEMENCI ERDŐBE

Aki szívesen látogat szép természeti tájakat, az jöjjön velünk 2003. 10.11-én a Gemenci erdőbe! Külön busszal utazunk a Szekszárd mellett lévő Báránfok megállóhoz, ahonnan kisvonat visz minket 2 órán keresztül körbe a természetvédelmi területen Pörbölly megállóig. Közös játék és séta után indulunk haza 4 óra körül Pécsre. Hideg élelemet hozzatok magatokkal.

A busz 8.45-kor indul a Barbakán parkolóból, találkozunk 8.30-kor. Hazaérkezés kb. 5-re.

A kirándulás költsége 600Ft/fő 4 éven aluliaknak ingyenes.

Jelentkezési határidő: szeptember 8. Farkaséknál.

A kirándulásra néhányat a Máltai Szeretetszolgálat által patronált hátrányos helyzetű gyerekek közül is magunkkal viszünk.



ÚSZÁS...ÚSZÁS...ÚSZÁS

A hosszú meleg nyárban sokan igénybe vehették a Pollack Uszodába szóló félárú jegyeket. A tanév során újra féláron úszhattok a PTE uszodájában (Ifjúság u.). A megváltott jegyeket kell elrakni, s Sicánál a fele összeget beváltani 3 hónapon belül. Bérleteket csak különleges esetekben támogatunk. A Tóvári Sándor ill. felesége Ági csoportjaiba járó gyerekek úszásoktatásának a felét is fizeti az egyesület. Mint minden kedvezménynek, ennek is feltétele a rendezett tagdíj.